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Optimisation unidimensionnelle

Exercice 1. James Bond pourra-t-il sauver le monde libre ?

On considere le probleme suivant :

Soleil A
VR4 Mouettes
Tk v
D=2\ \" \"

\

Yacht Bombe H

Explosion dans 77s
Océan Temps de

désamorcage = 40s

40m

James Bond

Course = 18km/h
Nage = 8km/h
Evaluation d'une solution=5's

l.a. Quelle est la fonction objectif ?

1.b. Placez sur la figure ci-dessous l’emplacement des points que [’on obtiendrait en exécutant trois
itérations ’algorithme de recherche dichotomique.
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1.c. Placez sur la figure ci-dessous l’emplacement des points que ’on obtiendrait en exécutant deux
itérations ’algorithme de Newton a partir du point xg = 20.
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1.d. Placez sur la figure ci-dessous l’emplacement des points que l’on obtiendrait en exécutant deux

-1
\/5 ~ 0.62.

itérations 'algorithme de la section d’or. On rappelle que p =
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